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EDITORIAL
Ο πρώτος μας... τελικός

Σαφέστατα και για την ΑΕΚ δεν είναι κάτι το
πρωτόγνωρο η συμμετοχή σε έναν τελικό Κυπέλλου
Ελλάδας, το οποίο άλλωστε έχει κατακτήσει
δεκατέσσερις φορές και απόψε φιλοδοξεί να τις
κάνει… δεκαπέντε!

Δεν παύει όμως το αποψινό να είναι ένα ξεχωριστό
βράδυ στην ιστορία μας, αφού –μετά από τόσες
παλινωδίες μέχρι να επικρατήσει η νομιμότητα- είναι
ο πρώτος τελικός και ο πρώτος τίτλος που διεκδικεί η
ομάδα μας, μετά την πρωτοφανή ταλαιπωρία, που
πέρασε την τελευταία τριετία.

Ηταν θέμα χρόνου να επιστρέψουμε και στη
διεκδίκηση των τίτλων, ήταν θέμα χρόνου να
αποκαταστήσουμε την πραγματική θέση που
δικαιωματικά έχει η ΑΕΚ στο χώρο του ελληνικού
ποδοσφαίρου, αλλά έως εδώ! Φυσικά γνωρίζουμε ότι
είμαστε ακόμα στην αρχή. Γνωρίζουμε ότι η εφετινή
σεζόν ήταν χρονιά μετάβασης για ένα σύλλογο, που
έχει μάθει από τη μέρα της ίδρυσής του να βάζει τον
πήχη ψηλά.

Γνωρίζουμε ότι όποια κι αν είναι η έκβαση του
αποψινού τελικού, τα βήματα για τη δημιουργία μίας
νέας μεγάλης ομάδας είναι ακόμα μπροστά μας. Δεν
πρόκειται να καθορίσει τίποτα απολύτως μπροστά στο
συνολικό σχέδιο.

Οι απαντήσεις όμως δεν έρχονται με λόγια. Ερχονται
με συνεχή και εντατική προσπάθεια προκειμένου η
ομάδα μας να επανέλθει και να εδραιωθεί εκεί που
ήταν και να γίνει και πάλι εκείνη που οι οπαδοί της
ονειρεύονται.

Mακάρι να επανέλθει και το ελληνικό ποδόσφαιρο στο
σωστό δρόμο και να είναι αυτός ο τελευταίος
κεκλεισμένων των θυρών τελικός Κυπέλλου
Ελλάδας. Δεν είναι σε καμία περίπτωση δική μας

η ευθύνη, αλλά σίγουρα δεν αισθανόμαστε καλά που
ο κόσμος μας δεν θα είναι απόψε κοντά στην ομάδα...

4

4. :θΕΜΑ O MANΩΛΑΣ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
ΟΙ 2111. ΤΕΛΙΚΟΙ ΤΗΣ ΑΕΚ
ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΤΩΝ ΤΕΛΙΚΩΝ38.
Η ΠΟΡΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ40.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΚΥΠΕΛΛΟΥ43.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

40

ΝΕΑ
ΠΡΟΪΟ

ΝΤΑ

MLS AEK FAN TABLETS ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΟ ΡΟΛΟΪ
90 ΧΡΟΝΙΑ ΑΕΚ

ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΟ Τ-SHIRT
ΠΟΓΡΑΦΕΣ ΠΑΙΚΤΩΝME Y

AEK GIFT BOX
ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΔΩΡΟΥ

11
38
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Αρκετά χαλαρός για τα… δικά του
δεδομένα στο γραφείο του προπονητή
στα Σπάτα ο Στέλιος Μανωλάς, δύο
μέρες πριν από τον τελικό της… 7ης
Μαϊου, είχε ανοίξει το κομπιούτερ του
και μελετούσε τα δεδομένα του
μεγάλου αγώνα. «Αγχος έχω, είναι
λογικό, αυτό το άγχος το είχα πάντα»
μας λέει σε μία… χαλαρή συζήτηση
για τα έντονα σημάδια που έχουν να
κάνουν με μία από τις μεγαλύτερες
σημαίες στην «κιτρινόμαυρη» ιστορία,
που κλήθηκε για δεύτερη φορά μέσα
στη σεζόν να οδηγήσει την ομάδα σε
ένα τόσο σημαντικό παιχνίδι.  «Το
Κύπελλο ήταν ο πρώτος και ο
τελευταίος τίτλος της ποδοσφαιρικής
σου καριέρας» του λέμε. «Λες να
είναι και ο τελευταίος της
προπονητικής μου;» μας απάντησε
γελώντας…

ΜΑΝΩΛΑΣ
ΣΤΕΛΙΟΣ

Τα… σημάδια μίας σημαίας!Τα… σημάδια μίας σημαίας!

44
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//ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

6

«Ο πρώτος μου τελικός το 1983 ήταν ορόσημο στην καριέρα μου και είναι λογικό αυτό. Πρώτος τελικός, πρώτη φορά
τελικός στο ΟΑΚΑ με τόσο κόσμο, πρώτος τίτλος και μάλιστα απέναντι στον ΠΑΟΚ του Γιώργου Κούδα που ήταν και
καταπληκτικός σε εκείνο το παιχνίδι» αρχίζει να θυμάται ο Στέλιος Μανωλάς.

Και μάλιστα σε ένα ΟΑΚΑ και σε μία περιοχή που του ήταν απόλυτα οικεία αφού συνήθιζε να κάνει ατομική προπόνηση
στα βοηθητικά του. «Βεβαίως, από το Γαλάτσι, που έμενα τότε, ήμουν κοντά. Δεν είναι μόνο η προπόνηση που έκανα για τη
δική μου ατομική βελτίωση. Όταν ξεκίνησα αθλητισμό, ταυτόχρονα με το ποδόσφαιρο, με είχαν κοιτάξει και για τον στίβο!
Εκανα τριπλούν» μας αποκαλύπτει ο κορυφαίος αμυντικός στην ιστορία του ελληνικού ποδοσφαίρου.

Με ένα τέτοιο άλμα… τριπλούν ο Στέλιος Μανωλάς έχει πλέον, εκτός από το βάρος της δύσκολης αποστολής, και την
ιστορική ευκαιρία να βάλει το όνομά του σε μία «χρυσή» λίστα στην οποία αυτή τη στιγμή βρίσκονται τέσσερα μεγάλα
ονόματα στην ιστορία του συλλόγου, που έχουν κατακτήσει το
Κύπελλο με την ιδιότητα του παίκτη και του προπονητή.

Ο μεγάλος Κώστας Νεγρεπόντης, μία από τις μεγαλύτερες
προπολεμικές μορφές του συλλόγου, ο αξεπέραστος Τρύφων
Τζανετής με τεράστια προσφορά στον σύλλογο επί δεκαετίες από όλα
τα πόστα, ο πολυνίκης τεχνικός της ομάδας και νυν εκτελεστικός
διευθυντής της, Ντούσαν Μπάγεβιτς και ο Πέτρος Ραβούσης, μέλος
της «χρυσής» ομάδας του Λουκά Μπάρλου, μετέπειτα συνεργάτης
του Μπάγεβιτς και πρώτος προπονητής για μία σεζόν.

«Τι περιμένεις από εμένα να σου πω τώρα; Μακάρι να μπω σε αυτή
τη λίστα. Θα είναι τιμή μου με τα ονόματα που μου ανέφερες. Αλλά όλα αυτά είναι για να τα συζητάμε. Αυτά είναι ιστορία!
Μπροστά μας υπάρχει ένας τελικός και αυτό που θέλουμε είναι να παρουσιαστούμε όσο καλύτεροι γίνεται. Τα πάντα θα
κριθούν στο γήπεδο» μας απάντησε ο προπονητής που ανέλαβε την ΑΕΚ όχι μόνο για να τελειώσει τη σεζόν αλλά στο πιο
καθοριστικό σημείο της με όλα τα μέτωπα (ακόμα και αυτό της πρόκρισης στον τελικό) ορθάνοιχτα…

Μία μεγάλη διαχρονική προσωπικότητα της ΑΕΚ σε ένα ακόμα σημαντικό ραντεβού με την ιστορία. Και έχει ζήσει πολλά
τέτοια ο Στέλιος Μανωλάς!

Με… τριπλούν στην πεντάδα!Με… τριπλούν στην πεντάδα!

AEK FC
THE OFFICIAL MATCH PROGRAMME

ΟΝΟΜΑ ΩΣ ΠΑΙΚΤΗΣ ΩΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Κώστας Νεγρεπόντης 1932 1939, 1956

Τρύφων Τζανετής 1939, 1949, 1950 1966

Ντούσαν Μπάγεβιτς 1978 1996

Πέτρος Ραβούσης 1978 1997

Στέλιος Μανωλάς 1983, 1996, 1997

ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΩΣ ΠΑΙΚΤΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
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Οι κυρίες της ΠΑΕ ΑΕΚ
τις ημέρες των αγώνων ντύνονται

αποκλειστικά από την:

www.teem.gr   info@teem.gr 210 2516854

www.teem.gr

info@teem.gr   210 2516854
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ΟΙ 21 ΤΕΛΙΚΟΙ
ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΜΑΣ
ΟΙ 21 ΤΕΛΙΚΟΙ

ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΜΑΣ
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1932

12

Το πρώτο Κύπελλο Ελλάδας κατακτήθηκε από την ΑΕΚ στις 8 Νοεμβρίου του 1931, όμως έχει μείνει στην
ιστορία ως το Κύπελλο του 1932, αφού διεξήχθη στη διάρκεια της σεζόν 1931-32. Ο πανίσχυρος Αρης του
Κλεάνθη Βικελίδη κατέβηκε ως φαβορί στην Αθήνα για τον Τελικό της Λεωφόρου Αλεξάνδρας, αλλά η ΑΕΚ
ήταν καλύτερη και νίκησε 5-3 με δύο γκολ του Ηλία Ηλιάσκου, ένα του Κώστα Νεγρεπόντη (που αμέσως
μετά, στα 35 του, κρέμασε τα παπούτσια του) ένα του Ντίνου Μπαλτά και ένα αυτογκόλ του Οικονόμου. Ο
20χρονος Νίκος Κίτσος του Αρη κατέχει ακόμα το «ρεκόρ» να έχει φύγει ηττημένος από Τελικό στον οποίο
πέτυχε τρία γκολ!

1932 Ο ΠΡΩΤΟΣ ΤΙΤΛΟΣΟ ΠΡΩΤΟΣ ΤΙΤΛΟΣ

8/11/1931 Λεωφόρος Αλεξάνδρας

ΑΕΚ-Αρης 5-3
ΓΚΟΛ: 5' Ηλιάσκος, 27', 65' Μπαλτάς, 70' Οικονόμου (αυτ), 78' Νεγρεπόντης - 40', 43', 80' Κίτσος

ΑΕΚ: Γιάμαλης, Μάλλιος, Νταϊσπάγγος, Αργυρόπουλος, Κωνσταντινίδης, Πάτροκλος, Νεγρεπόντης, Μπαλτάς,

Τζιραλίδης Ι., Ηλιάσκος, Τζιραλίδης Π.

1932

Ο τερματοφύλακας του Άρη

Νίκος Κατράντζος αποκρούει

μια επίθεση της ΑΕΚ
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1939 ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΝΤΑΜΠΛΤΟ ΠΡΩΤΟ ΝΤΑΜΠΛ
Λίγες μέρες πριν τον διπλό Τελικό του Πρωταθλήματος με τον Ηρακλή,

στον οποίον η ΑΕΚ θα αναδεικνυόταν πρωταθλήτρια Ελλάδας, νίκησε

με 2-1 τον ΠΑΟΚ στον Τελικό του Κυπέλλου στη Λεωφόρο

Αλεξάνδρας και έκανε το πρώτο βήμα για το νταμπλ. Ο ΠΑΟΚ

προηγήθηκε με τον Ιωαννίδη, όμως ο Αλέκος Χατζησταυρίδης

ισοφάρισε στο 43' και ο Βασίλης Μανέττας σημείωσε το νικητήριο

γκολ στο 73'.

28/5/1939 Λεωφόρος Αλεξάνδρας

ΑΕΚ-ΠΑΟΚ 2-1
ΓΚΟΛ: 43' Χατζησταυρίδης, 73' Μανέττας - 31' Ιωαννίδης

ΑΕΚ: Ρίμπας, Γάσπαρης, Σέλτσικας, Καπάνταης, Κοντούλης, Μάγειρας,

Βασιλείου, Χατζησταυρίδης, Τζανετής, Μαρόπουλος, Μανέττας

14

Η Νταμπλούχος 1939 ΑΕΚ μετά το 2-1 επί του ΠΑΟΚ στον Τελικό. Ο προπονητής
Κώστας Νεγρεπόντης φωτογραφίζεται με τους Σέλτσικα, Τζανετή, τον τότε Δήμαρχο
Αθηναίων Κωνσταντίνο Κοτζιά και τους Γάσπαρη, Βασιλείου, Κοντούλη και
(στην κάτω σειρά) Ρίμπα, Μαρόπουλο, Καπάνταη, Χατζησταυρίδη, Μανέττα
και τον ξαπλωμένο στο έδαφος Μάγειρα.
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1948 ΠΡΩΤΗ ΗΤΤΑ ΣΕ ΤΕΛΙΚΟΠΡΩΤΗ ΗΤΤΑ ΣΕ ΤΕΛΙΚΟ
Μετά από μια επική πρόκριση στον ημιτελικό με αντίπαλο τον Ολυμπιακό και με τον τερματοφύλακά της

Μιχάλη Δελαβίνια να κάνει το ματς της ζωής του, η ΑΕΚ επέστρεψε στη της Λεωφόρο Αλεξάνδρας για τον

τελικό με τον Παναθηναϊκό. Αν και απάντησε άμεσα στο γκολ του Σίμου με σουτ του Κλεάνθη Μαρόπουλου,

η ΑΕΚ δέχθηκε και δεύτερο γκολ στο 49', και πάλι από τον Σίμο, και βρέθηκε να ηττάται για πρώτη φορά στην

ιστορία της σε τελικό Κυπέλλου, στον πρώτο της μεταπολεμικό τελικό.

20/6/1948 Λεωφόρος Αλεξάνδρας

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΑΕΚ 2-1
ΓΚΟΛ: 16', 49' Σίμος - 20' Μαρόπουλος

ΑΕΚ: Δελαβίνιας, Γάσπαρης, Γούλιος, Βλαντής, Τζανετής, Μάγειρας, Κουντούρης, Εμμανουηλίδης, Ξένος,

Μαρόπουλος, Παπαντωνίου

Ο τερματοφύλακας του Παναθηναϊκού Ματθαίος

Βιτάλης (Μαθιός) μπλοκάρει την μπάλα μπροστά στον

επιθετικό της ΑΕΚ Ξενοφώντα Μαρκόπουλο (Ξένος)



Με προπονητή τον Αγγλο Τζακ Μπίμπι και με τους «προπολεμικούς» Μαρόπουλο και Τζανετή να καθοδηγούν

μια νεανική ομάδα γεμάτη ταλέντο, η ΑΕΚ απέκλεισε στον ημιτελικό τον Ολυμπιακό και πήγε δύο φορές στη

Λεωφόρο Αλεξάνδρας για τον Τελικό με τον Παναθηναϊκό. Ο πρώτος αγώνας διεκόπη στο 109' λόγω. σκότους

στο 0-0 και με την ΑΕΚ να παίζει με εννέα παίκτες λόγω τραυματισμών του Ξένου (από το 2ο λεπτό!) και του

Μάγειρα (που δεν έπαιξε άλλον αγώνα μετά από αυτόν) και ορίστηκε επαναληπτικός μετά από δύο εβδομάδες.

Η ΑΕΚ νίκησε 2-1 στην παράταση, με σκόρερ και των δύο γκολ τον Θεσσαλονικιό Παναγιώτη Πατάκα που ήταν

στρατευμένος εκείνη την εποχή (εν μέσω εμφυλίου πολέμου) και δεν είχε

παίξει σε κανέναν άλλον επίσημο αγώνα εκείνης της περιόδου!

19/6/1949 Λεωφόρος Αλεξάνδρας

ΑΕΚ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 0-0 (διακοπή στο 19' της παράτασης λόγω σκότους)

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ

3/7/1949 Λεωφόρος Αλεξάνδρας

ΑΕΚ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 2-1 στην παράταση

ΓΚΟΛ: 10', 105' Πατάκας - 69' Φυλακτός

ΑΕΚ: Ταβλάς, Παραγιός, Γούλιος, Παπαθεοδώρου, Τζανετής, Πούλης,

Λαζαρίδης, Ξένος, Εμμανουηλίδης, Μαρόπουλος, Πατάκας

AEK FC
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1949 ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΟΣ
ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΘΡΙΛΕΡ
ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΟΣ
ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΘΡΙΛΕΡ

Κυπελλούχος Ελλάδας 1949 η ΑΕΚ που ποζάρει στον φωτογραφικό φακό της εποχής
με την εξής σύνθεση: όρθιοι από τα αριστερά προς τα δεξιά οι Δελαβίνιας, Πούλης, Ηλίας
Παπαγεωργίου, Κανάκης, Κουντούρης, Παραγιός, Εμμανουηλίδης, Λαζαρίδης,
Καλυβόπουλος. Καθιστοί οι Τζανετής, Μαρόπουλος, Παπαθεοδώρου και Γούλιος
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Σχεδόν η ίδια ομάδα, με τον ίδιο προπονητή. Εφτασε με
περιπέτεια στον Τελικό, καθώς χρειάστηκε επαναληπτικούς για
να αποκλείσει κατά σειρά τους Ολυμπιακό, Απόλλωνα και
Παναθηναϊκό, αλλά στον τελικό με τον Αρη στη Λεωφόρο νίκησε
εύκολα με 4-0, σκοράροντας στο πρώτο ημίχρονο με τους
Μαρόπουλο, Γούλιο και άλλες δύο φορές στο δεύτερο μέρος με
τον επιθετικό Μανώλη Κουντούρη σε αντεπιθέσεις. Θα
μπορούσε να έχει κάνει νταμπλ η ΑΕΚ που είχε αναδειχθεί και
πρωταθλήτρια Αθηνών, αλλά δεν μπόρεσε να διεκδικήσει τον
εθνικό τίτλο, καθώς το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα ματαιώθηκε
λόγω της καθυστερημένης λήξης των τοπικών διοργανώσεων.

28/5/1950 Λεωφόρος Αλεξάνδρας

ΑΕΚ-ΑΡΗΣ 4-0
ΓΚΟΛ: 6' Μαρόπουλος, 45' Γούλιος, 63' Κουντούρης, 67'

Κουντούρης

ΑΕΚ: Δελαβίνιας, Παραγιός, Γούλιος, Παπαθεοδώρου,

Τζανετής, Πούλης, Λαζαρίδης, Εμμανουηλίδης, Μαρόπουλος,

Πατάκας, Κουντούρης

1950ΜΕ ΑΝΕΣΗ
ΚΑΙ ΕΜΦΑΝΙΣΗ
ΜΕ ΑΝΕΣΗ
ΚΑΙ ΕΜΦΑΝΙΣΗ

Κυπελλούχος Ελλάδας 1950 η ΑΕΚ που ποζάρει στον φωτογραφικό φακό της εποχής με την εξής σύνθεση:

όρθιοι από τα αριστερά προς τα δεξιά οι Δελαβίνιας, Πούλης, Ηλίας Παπαγεωργίου, Κανάκης, Κουντούρης, Παραγιός,

Εμμανουηλίδης, Λαζαρίδης, Καλυβόπουλος. Καθιστοί οι Τζανετής, Μαρόπουλος, Παπαθεοδώρου και Γούλιος
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1953 ΜΑΧΗ ΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣΜΑΧΗ ΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ

Σε μια εποχή που ο Ολυμπιακός είχε ήδη αρχίσει να κυριαρχεί και η ΑΕΚ περνούσε μεγάλη περίοδο κάμψης

μετά τη σταδιακή αποχώρηση της προπολεμικής μεγάλης φουρνιάς παικτών (μόνο ο τερματοφύλακας

Δελαβίνιας είχε απομείνει, στα 32 του κι αυτός πια) οι δύο ομάδες συναντήθηκαν στη Λεωφόρο Αλεξάνδρας. Οι

Πειραιώτες ήταν καλύτερα στα πρώτα ογδόντα λεπτά του αγώνα, οπότε και πέτυχαν τρία γκολ και όλα έδειχναν

ότι θα έπαιρναν εύκολα το Κύπελλο. Η αντεπίθεση, όμως, της ΑΕΚ και τα γκολ του Λάμπη Σεραφείδη και του

Γιάννη Κανάκη μέσα στο τελευταίο δεκάλεπτο, μετέτρεψαν τον αγώνα σε θρίλερ. Ο Ολυμπιακός κράτησε με

νύχια και δόντια το 3-2 και κατέκτησε το Κύπελλο.

17/5/1953 Λεωφόρος Αλεξάνδρας

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΑΕΚ 3-2
ΓΚΟΛ: 21', 37' Κανσός, 79' Δαρίβας - 83' Λ. Σεραφείδης, 88' Κανάκης

ΑΕΚ: Δελαβίνιας, Παραγιός, Γούλιος, Δαράκης, Μάνεσης, Παπαθεοδώρου, Εμμανουηλίδης, Κανάκης,

Παπαγεωργίου, Σταματιάδης, Λ. Σεραφείδης

Επέμβαση του Μιχάλη Δελαβίνια στον τελικό Κυπέλλου του 1953

με τον Ολυμπιακό. Διακρίνονται οι Δαράκης (ΑΕΚ) Κανσός (Ολυμπιακός)

Βασιλειάδης (Ολυμπιακός) και Παραγιός (ΑΕΚ)
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1956«ΠΛΗΓΩΣΕ» ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ
ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ
«ΠΛΗΓΩΣΕ» ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ
ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ

AEK FC
THE OFFICIAL MATCH PROGRAMME

Ένας τίτλος με ιδιαίτερη αξία, καθώς είχε κατακτηθεί με αντίπαλο

τον ανίκητο Ολυμπιακό της εποχής, στο μέσον μιας δεκαετίας που

πολύ λίγες καλές στιγμές είχε για την ΑΕΚ. Ο Κώστας Νεστορίδης

είχε έρθει το 1955 από τον Πανιώνιο με «διετή αποκλεισμό» και

δεν είχε δικαίωμα συμμετοχής κι έτσι την ιστορία έγραψαν οι

παίκτες που αγωνίζονταν στις επίσημες διοργανώσεις, νικώντας

με 2-1 τους ερυθρόλευκους στη Λεωφόρο Αλεξάνδρας.

Ο Γιάννης Χανιώτης που είχε σκοράρει σε όλους τους γύρους του

Κυπέλλου άνοιξε το σκορ, αλλά ο Δαρίβας ισοφάρισε. Τη νίκη

έδωσε το μεγάλο αστέρι εκείνης της ενδεκάδας, ο αείμνηστος

Γιάννης Κανάκης, με ασύλληπτο σουτ!

24/6/1956 Λεωφόρος Αλεξάνδρας

ΑΕΚ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2-1
ΓΚΟΛ: 22' Χανιώτης, 67' Κανάκης -26' Δαρίβας

ΑΕΚ: Σεραφείδης, Παραγιός, Καρακατσάνης, Τσαγγάρης, Ζωγράφος,

Πούλης, Εμμανουηλίδης, Κανάκης, Χανιώτης, Σταματιάδης, Κουρτίδης

Γιάννης Κανάκης και Κώστας Πούλης ανάμεσα σε

ποδοσφαιριστές του Ολυμπιακού σε αγώνα του 1956.
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1964 ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ
ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΕΠΑΙΞΕ
ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ
ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΕΠΑΙΞΕ

Η ΑΕΚ νίκησε στον ημιτελικό τον Πιερικό με 3-1 και προκρίθηκε στον Τελικό, όμως δεν τον έπαιξε ποτέ.

Τα πρωτοφανή για την εποχή επεισόδια που διέκοψαν τον άλλο ημιτελικό ανάμεσα σε Παναθηναϊκό και

Ολυμπιακό και που άφησαν εικόνα καταστροφής στο γήπεδο της Λεωφόρου, οδήγησαν την ΕΠΟ στην

απόφαση να μην ορίσει επαναληπτικό, να μην διοργανώσει Τελικό και να αναγνωρίσει ως Κυπελλούχο

την ΑΕΚ, δηλώνοντάς την και στο επόμενο Κύπελλο Κυπελλούχων Ευρώπης.

Η ενδεκάδα της ΑΕΚ τη σεζόν 1963-64. Ορθιοι από αριστερά οι Τασσίνος, Σοφιανίδης, Κανελλόπουλος, Σκευοφύλαξ,

Παπαποστόλου, Πετράκης και καθιστοί οι Σταματιάδης, Παπαγεωργίου, Νεστορίδης, Πετρίδης και Παπαϊωάννου
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1966 ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΟΣ ΧΩΡΙΣ...
ΚΥΠΕΛΛΟ
ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΟΣ ΧΩΡΙΣ...
ΚΥΠΕΛΛΟ

Η προκήρυξη Κυπέλλου της ΕΠΟ δεν αποσαφήνιζε αν οι αγώνες ανάμεσα σε ομάδες βορρά και νότου πρέπει

να γίνονται υποχρεωτικά στον βορρά, είχε ως αποτέλεσμα να καθυστερήσει πολύ και εν τέλει να μην διεξαχθεί

ποτέ η αναμέτρηση Καβάλας - ΑΕΚ. Η Καβάλα δεν «κατέβηκε» να αγωνιστεί στη Θεσσαλονίκη (που είχε

επιλεγεί από την ομοσπονδία ως. σολομώντεια λύση) όμως ήταν ήδη Ιούλιος και ο Ολυμπιακός είχε αφήσει

ελεύθερους τους παίκτες του. ΗΑΕΚ κατέκτησε τον τίτλο χωρίς αγώνα.

Το γκολ του Κώστα Νικολαϊδη στο 4-1 του προημιτελικού

με τον Εθνικό στη Νέα Φιλαδέλφεια που αποτέλεσε

τον τελευταίο αγώνα της ΑΕΚ στο Κύπελλο 1965-66

1966
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1978 ΑΠΟΛΥΤΗ
ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ
ΑΠΟΛΥΤΗ
ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ

Παναθηναϊκός, Ολυμπιακός και ΠΑΟΚ, δηλαδή μερικές από τις

καλύτερες ελληνικές ομάδες της εποχής, ήταν τα θύματα της ΑΕΚ

στην πορεία της προς την κατάκτηση και του δεύτερου τροπαίου. Ο

Παναθηναϊκός με 1-0 στη Λεωφόρο Αλεξάνδρας, ο Ολυμπιακός με

το ιστορικό 6-1 στον ημιτελικό της Νέας Φιλαδέλφειας και ο ΠΑΟΚ

με 2-0 στον τελικό του Σταδίου Καραϊσκάκη. Ο Ντούσαν Μπάγεβιτς

που είχε χάσει τους πρώτους μήνες της καριέρας του στην ΑΕΚ

λόγω τραυματισμού, άρχισε να παίζει όταν ξεκινούσαν οι αγώνες του

Κυπέλλου τον Δεκέμβριο. Σκόραρε σε όλους τους αγώνες,

συμπεριλαμβανομένου και του Τελικού, τον οποίον «σφράγισαν» με

τα γκολ τους αυτός και ο Θωμάς Μαύρος.

4/6/1978 Στάδιο Καραϊσκάκη

ΑΕΚ-ΠΑΟΚ 2-0
ΓΚΟΛ: 50' Μπάγεβιτς, 80' Μαύρος

ΑΕΚ: Χρηστίδης, Μουσούρης, Ιντζόγλου, Ραβούσης, Νικολάου,

Βιέρα, Τάσος (46' Λ. Παπαδόπουλος) Νικολούδης, Μπάγεβιτς,

Παπαϊωάννου (85' Τόσκας) Μαύρος

Ο αρχηγός της ΑΕΚ Μίμης

Παπαϊωάννου σηκώνει το Κύπελλο

του 1978 στο Στάδιο Καραϊσκάκη
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1979 ΤΟ ΠΙΟ ΜΕΓΑΛΟ ΣΟΚΤΟ ΠΙΟ ΜΕΓΑΛΟ ΣΟΚ

Η μεγαλύτερη έκπληξη σε τελικό Κυπέλλου Ελλάδας ως τότε και ίσως η μεγαλύτερη όλων των εποχών. Μετά

το νταμπλ του 1978, η ΑΕΚ παρέμενε η κυρίαρχη δύναμη στο ελληνικό ποδόσφαιρο και ήταν έτοιμη να

πανηγυρίσει ένα ακόμα πρωτάθλημα. Ο Ολυμπιακός είχε ανακοινώσει ότι δεν θα κατέβαινε στο

μπαράζ τίτλου της επόμενης εβδομάδας στη Λεωφόρο Αλεξάνδρας, αλλά η ΑΕΚ εμφανίστηκε στον τελικό του

Κυπέλλου στο Καραϊσκάκη επηρεασμένη από όλο αυτό το θέμα που είχε προκύψει. Αν και η ΑΕΚ προηγήθηκε

με κεφαλιά του Κύπριου Τάσου Κωνσταντίνου, ο Πανιώνιος απάντησε με τρία γκολ στο εξαιρετικό δεύτερο

ημίχρονό του, οπότε και η ΑΕΚ έχασε με αποβολή τον Τάσο (71') ενώ είχε άκυρο γκολ και ένα δοκάρι

μεταξύ του δεύτερου και τρίτου γκολ του Πανιωνίου. Μία εβδομάδα αργότερα η ΑΕΚ διασκέδασε την πίκρα του

τελικού με την οριστική στέψη της ως πρωταθλήτριας Ελλάδας.

9/6/1979 Στάδιο Καραϊσκάκη

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΑΕΚ 3-1
ΓΚΟΛ: 51' Αναστόπουλος, 67' Λίμα, 84' Παθιακάκης - 3' Τάσος

ΑΕΚ: Στεργιούδας, Μουσούρης, Ραβούσης, Νικολάου, Αρδίζογλου (46'Αποστολόπουλος) Νικολούδης, Δομάζος,

Τσάμης, Τάσος, Μπάγεβιτς, Μαύρος

25

Η ενδεκάδα της ΑΕΚ σε παράταξη πριν τον τελικό του 1979 με τον Πανιώνιο
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Η επιθετική πεντάδα της ΑΕΚ το 1958:
όρθιοι οι Εμμανουηλίδης, Κανάκης και Αμπος
και καθιστοί οι Νεστορίδης και Σταματιάδης

1983
Ο μοναδικός τίτλος στα λεγόμενα «πέτρινα» χρόνια. Με τον

Μιχάλη Αρκάδη στη θέση του προέδρου και με προπονητή τον

Αυστριακό Χέλμουτ Σενέκοβιτς. Η ΑΕΚ διέθετε μια πολύ καλή

ομάδα που διεκδίκησε τον τίτλο της πρωταθλήτριας ως το τέλος

από τον τελικό πρωταθλητή Ολυμπιακό, όμως στο Κύπελλο τον

απέκλεισε στα προημιτελικά με δύο νίκες (2-1 και 1-0 με

σκόρερ όλων των γκολ τον Μαύρο που είχε σημειώσει

συνολικά 12 στη διοργάνωση). Ακολούθησε η ανατροπή στα

ημιτελικά με τον Ηρακλή (ήττα με 3-1 στη Θεσσαλονίκη, νίκη με

2-0 στη Νέα Φιλαδέλφεια) και η νίκη με 2-0 επί του ΠΑΟΚ στον

πρώτο Τελικό που διεξήχθη ποτέ στο ΟΑΚΑ, με σκόρερ τους

Μαύρο και Βλάχο.

29/6/1983 ΟΑΚΑ

ΑΕΚ-ΠΑΟΚ 2-0
ΓΚΟΛ: 27' Μαύρος, 80' Βλάχος

ΑΕΚ: Αρβανίτης, Γεωργαμλής, Παραπραστανίτης,

Μανωλάς, Καραγκιοζόπουλος (65' Τζιράκης)

Αρδίζογλου, Μπαλής, Δίντσικος (78' Ράντονιτς) Κώττης,

Βλάχος, Μαύρος

28

Το πρώτο γκολ της ΑΕΚ στον τελικό του 1983 από τον Θωμά Μαύρο

ΠΡΩΤΗ «ΚΟΥΠΑ» ΣΤΟ Ο.Α.Κ.Α.ΠΡΩΤΗ «ΚΟΥΠΑ» ΣΤΟ Ο.Α.Κ.Α.
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1994
Τέσσερις μέρες μετά τη μαθηματική κατάκτηση του τρίτου στη σειρά αλλά τελευταίου της μέχρι σήμερα

πρωταθλήματός της, η ΑΕΚ πήγε στον Τελικό του ΟΑΚΑ με στόχο το νταμπλ. Έφυγε, όμως, ηττημένη από τον

Παναθηναϊκό στα πέναλτι και αφού πρώτα είχε μετατρέψει το αρχικό 0-2 σε 3-2 στην παράταση, πριν γίνει το 3-

3 στο 27' της παράτασης από τον μετέπειτα ποφοσφαιριστή της Δημήτρη Μάρκο. Σε έναν από τους πιο

συναρπαστικούς τελικούς όλων των εποχών, ο Παναθηναϊκός προηγήθηκε 2-0 με γκολ του Βαζέχα και

αυτογκόλ του Μανωλά, αλλά η ΑΕΚ επέστρεψε με τέρματα του Αλεξανδρή και του Δημητριάδη μέσα σε 6'.

Προηγήθηκε στο 5' της παράτασης με γκολ του Αλεξανδρή, αλλά ο Παναθηναϊκός ισοφάρισε και κατέκτησε το

Κύπελλο στη διαδικασία των πέναλτι.

ΟΑΚΑ 20/4/1994

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΑΕΚ 3-3 (4-2 στα πέναλτι)
ΓΚΟΛ: 31' Βαζέχα, 54' (αυτ) Μανωλάς, 117' Μάρκος - 71', 95' Αλεξανδρής, 77' Δημητριάδης

ΑΕΚ: Ατματσίδης, Κοπιτσής, Καραγιάννης, Μανωλάς, Σαμπανάτζοβιτς (46' Τσάρτας) Βλάχος (60' Δημητριάδης)

Αλεξανδρής, Σαβέβσκι, Κασάπης, Σταματής, Σλίσκοβιτς

ΤΟ ΝΤΑΜΠΛ ΧΑΘΗΚΕ
ΣΤΑ ΠΕΝΑΛΤΙ
ΤΟ ΝΤΑΜΠΛ ΧΑΘΗΚΕ
ΣΤΑ ΠΕΝΑΛΤΙ

Ο Βασίλης Δημητριάδης ήρθε από τον πάγκο για να ισοφαρίσει σε 2-2 και να στείλει τον τελικό στην παράταση
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ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΑΠΟ
ΑΝΥΠΑΡΚΤΟ ΠΕΝΑΛΤΙ
ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΑΠΟ
ΑΝΥΠΑΡΚΤΟ ΠΕΝΑΛΤΙ1995

Τελικός που... μύριζε μπαρούτι από την αρχή και τελείωσε με άσχημο τρόπο. Η ΑΕΚ πήγε να παίξει

διαμαρτυρόμενη για τον ορισμό του ΟΑΚΑ, μόνιμης έδρας του Παναθηναϊκού τα χρόνια εκείνα, και μάλιστα

δεν ακολούθησε τελετουργικό. Ο πρώην παίκτης του Παναθηναϊκού Δημήτρης Σαραβάκος κέρδισε πέναλτι

στο 12', αλλά το εκτέλεσε άουτ, ενώ στο ημίχρονο οι οπαδοί των δύο ομάδων συνεπλάκησαν στην «νεκρή

ζώνη» των εξεδρών του κάτω διαζώματος. Ο αγώνας οδηγήθηκε στην παράταση, όπου ο διαιτητής Μπάκας

μετέτρεψε σε πέναλτι ένα επιθετικό φάουλ του Βαζέχα στον Μιχάλη Βλάχο. Ο Πολωνός εκτέλεσε και έδωσε

τη νίκη στον Παναθηναϊκό και η βραδιά τελείωσε μέσα σε επεισόδια εντός και εκτός αγωνιστικού χώρου,

αλλά και με αποχή αρκετών παικτών της ΑΕΚ από την απονομή των μεταλλίων.

ΟΑΚΑ 19/4/1995
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ- ΑΕΚ 1-0 (στην παράταση)
ΓΚΟΛ: 112' Βαζέχα

ΑΕΚ: Ατματσίδης, Αγορογιάννης (73' Κοπιτσής) Μ Παπαδόπουλος,

Σαμπανάτζοβιτς (117' Μπορμπόκης) Βλάχος, Σαραβάκος, Σαβέβσκι,

Δημητριάδης, Τσάρτας, Κασάπης

30

Ο Δημήτρης Σαραβάκος αστοχεί σε εκτέλεση πέναλτι στο 13ο λεπτό



31

AEK FC
THE OFFICIAL MATCH PROGRAMME

1996
Ένα Κύπελλο που έμοιαζε με Πρωτάθλημα! Μπορεί να χάθηκε ο τίτλος στα… σημεία από τον Παναθηναϊκό,

όμως η (κατά πολλούς ποιοτικότερη όλων των εποχών) ΑΕΚ έφτασε στο πρώτο της Κύπελλο μετά από 13 χρόνια

με πολύ… στιλ. Βασιζόμενη στην μαγική επιθετική τετράδα Τσιάρτα, Κωστή, Κετσπάγια, Μπατίστα, έμοιαζε με

καταιγίδα ακόμα και απέναντι σε μεγάλους αντιπάλους: απέκλεισε με 3-1 και 1-1 τον Ολυμπιακό, με 3-1 και 2-2

τον Παναθηναϊκό, με 5-0 και 1-0 τον αξιόμαχο Αθηναϊκό της εποχής εκείνης στον ημιτελικό και έφτασε στο

αποκορύφωμα του ποδοσφαιρικού ρεσιτάλ της με το 7-1 στον Τελικό του ΟΑΚΑ επί του πολύ ισχυρού Απόλλωνα

(που στον 2ο ημιτελικό είχε νικήσει τον ΠΑΟΚ στην Τούμπα) με Ντέμη Νικολαϊδη, Μπάρνιακ, Κόλα, Βελέντζα

κ.α. Ο Τσιάρτας είχε πετύχει τρία γκολ, ο Μπατίστα δύο και από ένα οι Κετσπάγια και Κωστής.

15/5/1996 ΟΑΚΑ
ΑΕΚ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ 7-1.
ΓΚΟΛ: 11', 34' Μπατίστα, 22',48' (πεν) 76' Τσάρτας, 60'

Κετσπάγια, 89' Κωστής - 77' Μπάρνιακ

ΑΕΚ: Ατματσίδης, Μπορμπόκης, Κωστένογλου (66'

Μαλαδένης) Μανωλάς, Σαμπανάτζοβιτς, Βλάχος, Κετσπάγια

(66' Κωστής) Σαβέβσκι, Μπατίστα, Τσάρτας, (83' Β

Καραγιάννης) Κασάπης

ΡΕΚΟΡ ΜΕ ΡΕΣΙΤΑΛ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
ΡΕΚΟΡ ΜΕ ΡΕΣΙΤΑΛ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Η αρχική ενδεκάδα της ΑΕΚ στον Τελικό. Σε πρώτο πλάνο ο αρχηγός Στέλιος Μανωλάς και από δεξιά προς τα αριστερά οι

Ατματσίδης, Βλάχος, Κωστένογλου, Κετσπάγια, Μπατίστα, Μπορμπόκης, Σαμπανάτζοβιτς, Κασάπης, Τσιάρτας και Σαβέβσκι
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1997
Δεύτερο Κύπελλο στη σειρά με αντίπαλο τον Παναθηναϊκό

στο Στάδιο Καραϊσκάκη τον Απρίλιο του 1997. Οκτώ μήνες

μετά της νίκη της στα πέναλτι επί του ίδιου αντιπάλου στο

ίδιο γήπεδο για το Σούπερ Καπ και έχοντας αποκλείσει στα

ημιτελικά τον Ολυμπιακό με δύο νίκες (η δεύτερη στο ίδιο

γήπεδο) η ΑΕΚ επέστρεψε στο φαληρικό στάδιο και το

αποτέλεσμα στα 120' ήταν 0-0. Στη διαδικασία των πέναλτι ο

Κριστόφ Βαζέχα σημάδεψε το δοκάρι, ο Ηλίας Ατματσίδης

ευστόχησε στο τελευταίο πέναλτι και η ΑΕΚ πήρε το

Κύπελλο με 5-3.

16/4/1997 Στάδιο Καραϊσκάκη

ΑΕΚ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 0-0 (5-3 στα πέναλτι)
ΑΕΚ: Ατματσίδης, Μπορμπόκης, Κασάπης, Μανωλάς,

Κωστένογλου, Μαχαιρίδης, Κετσπάγια, Σαβέβσκι, Κωστής (82'

Κοπιτσής) Μπατίστα (89' Μαρτσέλο-120' Ντόμπος)

32

Ο τερματοφύλακας της ΑΕΚ Ηλίας Ατματσίδης ευστοχεί στο τελευταίο πέναλτι και η ΑΕΚ κατακτά το Κύπελλο

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΑΠΟ ΤΗ «ΒΟΥΛΑ»ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΑΠΟ ΤΗ «ΒΟΥΛΑ»
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2000
Εχοντας αποκλείσει τον Ολυμπιακό με το επιβλητικό 3-0

στον προημιτελικό, η ΑΕΚ συνέχισε με δύο νίκες επί του

Πανιωνίου στα ημιτελικά και αντιμετώπισε στο ΟΑΚΑ τον

Ιωνικό. Ο Ντέμης Νικολαΐδης έγινε το κεντρικό πρόσωπο

της βραδιάς όταν υπέδειξε από μόνος του στον διαιτητή

Δούρο πως είχε σκοράρει με το χέρι (με αποτέλεσμα να

μην μετρήσει το γκολ που μόλις είχε σημειώσει) αλλά και

όταν άνοιξε το σκορ λίγο πριν το ημίχρονο. Ένα απευθείας

φάουλ του Βούλγαρου Μίλεν Πετκόφ κι ένα πλασέ του

Χρήστου Μαλαδένη ολοκλήρωσαν τον θρίαμβο της ΑΕΚ.

10/5/2000 ΟΑΚΑ
ΑΕΚ-ΙΩΝΙΚΟΣ 3-0
ΓΚΟΛ: 37' Νικολαϊδης, 77' Πετκόφ, 82' Μαλαδένης

ΑΕΚ: Ατματσίδης, Δέλλας, Τσίριτς (70' Καραγιάννης)

Νικολαΐδης, Ζήκος, Κασάπης, Κωνσταντινίδης (82'

Μαλαδένης) Λάκης, Καλιτζάκης (85' Σαβέβσκι) Πέτκοφ,

Καψής. 33

ΤΕΛΙΚΟΣ
ΜΕ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΝΤΕΜΗ
ΤΕΛΙΚΟΣ
ΜΕ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΝΤΕΜΗ

Το πρώτο γκολ της ΑΕΚ στον Τελικό του 2000 από τον Ντέμη Νικολαϊδη



ολαϊδης
πρώτο
ο ίδιος

Κ με 2-0
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2002
Μια βδομάδα μετά την ήττα στο καθοριστικό ντέρμπι τίτλου με τον
Ολυμπιακό στο ΟΑΚΑ, η ΑΕΚ επέστρεψε στο ίδιο γήπεδο (μόνιμη
έδρα του αντιπάλου της εκείνα τα χρόνια) για να πάρει την
εκδίκησή της. Νίκησε με 2-1, με όλα τα γκολ του αγώνα να
σημειώνονται στο δεύτερο ημίχρονο. Οι «κιτρινόμαυροι» του
Φερνάντο Σάντος επιβλήθηκαν με 2-1, με τον Σωτήρη
Κωνσταντινίδη να σκοράρει στην επαναφορά της μπάλας από το
πέναλτι που είχε στείλει στο δοκάρι ο Βασίλης Τσιάρτας (ανατροπή
Ντέμη από Γεωργίου) και με τον Ιλια Ιβιτς να σκοράρει λίγα λεπτά
πριν τη λήξη. Ενδιάμεσα είχε ισοφαρίσει και αποβληθεί για
χτύπημα στον Κωνσταντινίδη ο Ζιοβάνι.

27/4/2002 ΟΑΚΑ
ΑΕΚ – ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2 – 1
ΓΚΟΛ: 52' Κωνσταντινίδης, 82' Ίβιτς - 70' Τζιοβάνι

ΑΕΚ: Χιώτης, Γεωργέας, Κασάπης (29' Ξενίδης) Γκαμάρα,

Καψής, Ζαγοράκης, Ζήκος, Λάκης Τσάρτας, Νικολαϊδης,

Κωνσταντινίδης (81' Ίβιτς)

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΚΥΠΕΛΛΟΑΠΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΚΥΠΕΛΛΟ

Ο αρχηγός της ΑΕΚ Νίκος Κωστένογλου τη

στιγμή που υψώνει το Κύπελλο Ελλάδας 2002.
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2006
Ενα κακό τελευταίο ημίωρο της ΑΕΚ ήταν αρκετό για να κριθούν τα πάντα. Μετά από μία ώρα αγώνα με

αμφίρροπη εικόνα και με λίγες ευκαιρίες εκατέρωθεν, ο πολύ πιο έμπειρος Ολυμπιακός σκόραρε στο 61' με τον

Μιχάλη Κωνσταντίνου και έφερε το παιχνίδι στα μέτρα του. Η ατυχία της ΑΕΚ με το αυτογκόλ του Βλάνταν Ίβιτς

στο 71' και το προσωπικό γκολ του Καστίγιο στο 90' διαμόρφωσαν το τελικό σκορ. Μετά τη λήξη του αγώνα, ο

Φερνάντο Σάντος ανακοίνωσε την αποχώρησή του από την ΑΕΚ, δύο χρόνια μετά την έναρξη της δεύτερης

θητείας του σε αυτήν –μετά από το πέρασμα της σεζόν 2001-02. Ήταν ο άνθρωπος που είχε εμπιστευθεί το 2004

ο Ντέμης Νικολαϊδης για την αγωνιστική ανοικοδόμηση της ομάδας, αλλά είχε έρθει πια η ώρα του δεύτερου

αποχαιρετισμού και η ανταπόκριση στο κάλεσμα της Μπενφίκα.

10/5/2006 Παγκρήτιο Στάδιο

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΑΕΚ 3-0
ΓΚΟΛ: 61' Κωνσταντίνου, 70' Τζόρτζεβιτς, 88' Καστίγιο

ΑΕΚ (Φερνάντο Σάντος): Σορεντίνο, Γεωργέας, Δέλλας (71' Σοάρες), Τσιρίλο, Τζιωρτζόπουλος, Ιβιτς,

Κατσουράνης, Λάκης, Εμερσον, Λυμπερόπουλος (84' Αλεξόπουλος), Ζούλιο Σέζαρ (76' Καπετάνος).
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ΟΛΑ ΚΡΙΘΗΚΑΝ
ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΣΗ ΩΡΑ
ΟΛΑ ΚΡΙΘΗΚΑΝ
ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΣΗ ΩΡΑ

Η μεγάλη χαμένη ευκαιρία του Κώστα Κατσουράνη να ανοίξει το σκορ
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2009
Ίσως ο πιο συναρπαστικός τελικός όλων των εποχών! Η ΑΕΚ προηγήθηκε στο πρώτο οκτάλεπτο με δύο γκολ του

Ισμαέλ Μπλάνκο, αλλά ο Ολυμπιακός απάντησε στο δεύτερο ημίχρονο με τα γκολ του Άγγλου Ντάρμπισιρ και του

Βραζιλιάνου Ντουντού. Οι κιτρινόμαυροι έδειξαν να... αρπάζουν το Κύπελλο με το προσωπικό γκολ του Νάτσο

Σκόκο στο 90', αλλά ο Ντάρμπισιρ ισοφάρισε στο 6ο λεπτό των καθυστερήσεων.

Στην παράταση, ο Ολυμπιακός προηγήθηκε 4-3 με τον Γκαλέτι, αλλά μέσα σε λίγα λεπτά αποβλήθηκε και αυτός

αλλά και ο Αβραάμ Παπαδόπουλος με δεύτερη κίτρινη κάρτα. Ο Σκόκο ισοφάρισε αμέσως σε 4-4, όμως το σκορ

δεν άλλαξε στα 13' που απέμεναν. Στη διαδικασία των συνολικά 34 πέναλτι (!) ο Ολυμπιακός νίκησε με 15-14.

ΟΑΚΑ 2/5/2009
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΑΕΚ 4-4 15-14 στα πέναλτι)(
ΓΚΟΛ: 4', 8' Μπλάνκο, 90', 107' Σκόκο – 47', 90+6' Ντάρμπισιρ, 72' Ντουντού, 102' Γκαλέτι

ΑΕΚ: Σάχα, Γεωργέας, Μαϊστόροβιτς, Κυργιάκος (62' Αλεξόπουλος) Ζεράλδο, Νσαλίβα, Καφές,

Μαντούκα (68' Πελετιέρι) Σκόκο, Τζιμπούρ (77' Εντίνιο) Μπλάνκο

36

ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ ΘΡΙΛΕΡ!ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ ΘΡΙΛΕΡ!

Ο Νάτσο Σκόκο έκανε το 3-2

για την ΑΕΚ στο 90', αλλά η

βραδιά δεν είχε τελειώσει...



page 21

AEK FC
THE OFFICIAL MATCH PROGRAMME

2011
Εννέα χρόνια πέρασαν για να πανηγυρίσει η ΑΕΚ έναν τίτλο και

αυτός ήταν το Κύπελλο Ελλάδας του 2011, το τελευταίο από τα 14

που έχει κατακτήσει. Νίκησε στον Τελικό του ΟΑΚΑ τον Ατρόμητο

με τα γκολ των Λυμπερόπουλου, Καφέ και Μπαχά, όμως οι

μεγάλοι σταθμοί της ΑΕΚ σε εκείνη την πορεία είχαν έρθει

νωρίτερα. Στα προημιτελικά είχε αποκλείσει τον Παναθηναϊκό με

το γκολ του Ισπανού Μίτσελ με απευθείας φάουλ από περίπου 50

μέτρα στις καθυστερήσεις του αγώνα (νίκη με 0-2 στο πρώτο

ματς, ήττα με 2-3 στο δεύτερο) ενώ στον επαναληπτικό ημιτελικό

της Τούμπας είχε νικήσει τον ΠΑΟΚ με 1-0, με γκολ του Τραϊανού

Δέλλα με κεφαλιά.

30/4/2011 ΟΑΚΑ
ΑΕΚ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 3-0
ΓΚΟΛ: 28' Λυμπερόπουλος, 78' Μπαχά, 85' Καφές

ΑΕΚ: Σάχα, Γεωργέας, Καράμπελας, Μανωλάς, Δέλλας,

Ντιόπ, Μάκος, Λαγός, Μπλάνκο (70' Καφές) Σκόκο (33'

Μπαχά) Λυμπερόπουλος

Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΤΙΤΛΟΣΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΤΙΤΛΟΣ

37

Το Κύπελλο Ελλάδας 2011 στα χέρια των ποδοσφαιριστών της ΑΕΚ
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ΜΙΧΑΛΗΣ

Ο ρέκορντμαν των τελικώνΟ ρέκορντμαν των τελικών

38
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Η ΑΕΚ έλειψε από τους τέσσερις τελευταίους τελικού Κυπέλλου Ελλάδας και στα χρόνια

αυτά συνέβησαν πρωτοφανή γεγονότα στην ιστορία της. Μοιραία, έγιναν και

κοσμογονικές αλλαγές στο ρόστερ της, γι' αυτό και κανένας από τους ποδοσφαιριστές του

2011 δεν ανήκει πια στην ομάδα.

Για όλους τους παίκτες, θα είναι ο πρώτος τους τελικός με την ΑΕΚ. Εντυπωσιακό

φαινόμενο, αφού μιλάμε για... περίοδο ειρήνης και για μια σχετικά μικρή χρονική

απόσταση σε εποχές αδιάλειπτης διεξαγωγής της διοργάνωσης.

Το 1931 η ΑΕΚ έπαιξε στον πρώτο τελικό του θεσμού, επομένως ήταν η πρώτη φορά και

για τους ένδεκα. Το ίδιο συνέβη και το 1939, αφού στο μεταξύ ο θεσμός είχε διακοπεί το

διάστημα 1934-38. Αλλά και το 1978 -με την ΑΕΚ να έχει κατακτήσει τα τελευταία της

Κύπελλα το 1964 και το 1966 άνευ αγώνος- είχαν περάσει ήδη 22 χρόνια από τον

τελευταίο τελικό της ΑΕΚ!

Ακόμα και το 1994, όταν η ΑΕΚ επέστρεψε σε τελικό μετά από 11 χρόνια, είχε στην

ενδεκάδα τον Στέλιο Μανωλά. Ίδια απόσταση και για τον Τραϊανό Δέλλα ανάμεσα σε 2000

και 2011. Ακόμα και το 1948, στον πρώτο μεταπολεμικό τελικό της ΑΕΚ, τέσσερις παίκτες

της (Γάσπαρης, Τζανετής, Μάγειρας, Μαρόπουλος) είχαν συμμετοχή και σε αυτόν του

1939! Απόψε, όμως, επιστρέφει σε τελικό μετά από μόλις πέντε χρόνια χωρίς κανέναν

«παλιό»!

Ουδείς, λοιπόν, από τους σημερινούς παίκτες δεν είναι στη λίστα που βλέπουμε και στην

οποία ο Μιχάλης Κασάπης είναι πρώτος σε συμμετοχές σε τελικούς με έξι, αλλά και σε

κατακτήσεις με τέσσερις. Ακολουθούν με πέντε τελικούς και τρεις κατακτήσεις σε

διαφορετικές εποχές οι Λάκης Εμμανουηλίδης, Στέλιος Μανωλάς, Τόνι Σαβέβσκι και

Ηλίας Ατματσίδης. Τρεις κατακτήσεις χωρίς να έχουν φύγει ποτέ ηττημένοι από τελικό

έχουν οι Κώστας Πούλης, Μίμης Παπαϊωάννου, Νίκος Κωστένογλου και Ντέμης

Νικολαϊδης.

* Το 1964 και το 1966 η ΑΕΚ είχε προκριθεί στον Τελικό αλλά αναδείχθηκε Κυπελλούχος χωρίς

αγώνα. Λογίζονται λοιπόν ως κερδισμένοι τελικοί για τον Μίμη Παπαϊωάννου που ήταν

αρχηγός και το 1978. Από δύο κατακτήσεις Κυπέλλων πιστώνονται και οι παίκτες που ανήκαν

στο ρόστερ της ΑΕΚ και το 1964 και το 1966, οπότε η ομάδα κατέκτησε το Κύπελλο χωρίς να

παίξει τελικό. Αυτοί ήταν οι Σταματιάδης, Σκευοφύλαξ, Σεραφείδης, Παπαγεωργίου, Τασσίνος,

Σοφιανίδης, Πομώνης, Πετρίδης και Ιορδάνου.

ΤΕΛΙΚΟΙ ΠΑΙΚΤΗΣ ΝΙΚΕΣ ΗΤΤΕΣ

6 Κασάπης 4 (1996, 1997, 2000, 2002) 2 (1994, 1995)

5 Εμμανουηλίδης 3 (1949, 1950, 2056) 2 (1948, 1953)

5 Μανωλάς 3 (1983, 1996, 2097) 2 (1994, 1995)

5 Σαβέβσκι 3 (1996, 1997, 2000) 2 (1994, 1995)

5 Ατματσίδης 3 (1996, 1997, 2000) 2 (1994, 1995)

4 Μάγειρας 3 (1939, 1949, 1950) 1 (1948)

4 Τζανετής 3 (1939, 1949, 1950) 1 (1948)

4 Μαρόπουλος 3 (1939, 1949, 1950) 1 (1948)

4 Παραγιός 3 (1949, 1950, 1956) 1 (1953)

4 Γούλιος 2 (1949, 1950) 2 (1948, 1953)

4 Τσιάρτας 2 (1996, 2002) 2 (1994, 1995)

4 Γεωργέας 2 (2002, 2011) 2 (2006, 2009)

3 Πούλης 3 (1949, 1950, 1956) 0

3 Μ. Παπαϊωάννου* 3 (1964, 1966, 1978) 0

3 Κωστένογλου 3 (1996, 1997, 2002) 0

3 Ντ. Νικολαϊδης 3 (1997, 2000, 2002) 0

3 Δελαβίνιας 2 (1950, 1953) 1 (1948)

3 Παπαθεοδώρου 2 (1949, 1950) 1 (1953)

3 Μαύρος 2 (1978, 1983) 1 (1979)

3 Καραγιάννης 2 (1997, 2000) 1 (1994)

3 Λάκης 2 (2000, 2002) 1 (2006)

3 Δέλλας 2 (2000, 2011) 1 (2006)

ΟΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΑΕΚ ΣΤΟΥΣ ΤΕΛΙΚΟΥΣ
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Τρύφων Τζανετής

Λάκης Εμμανουηλίδης

Τόνι Σαβέβσκι

Ηλίας Ατματσίδης
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ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ ΜΕ 8 ΝΙΚΕΣ!ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ ΜΕ 8 ΝΙΚΕΣ!
Εντυπωσιακή αν μη τι άλλο και σταθερότατη

χαρακτηρίζεται η πορεία της ΑΕΚ μέχρι τον αποψινό

τελικό του Κυπέλλου Ελλάδας στον οποίο έφτασε με

οχτώ νίκες και μία ισοπαλία στα εννιά συνολικά ματς που

έδωσε και ρεκόρ γκολ 22-2, αφού τα μοναδικά γκολ που

δέχτηκε ήταν από τον Βέλλιο στο τελευταίο λεπτό της

νίκης με 4-1 επί του Ηρακλή και από τον Μπρίτο με

πέναλτι στον επαναληπτικό ημιτελικό με τον Ατρόμητο.

Αξιοσημείωτο είναι αν μη τι άλλο το ότι ο Στέλιος

Μανωλάς κάθισε στον πάγκο της ομάδας στο πρώτο ματς

Κυπέλλου της εφετινής σεζόν (στη νίκη επί της Ξάνθης

στα Πηγάδια), θα καθίσει και στα τρία τελευταία (τα δύο

με τον Ατρόμητο και απόψε στον τελικό με τον

Ολυμπιακό), ενώ στα έξι ενδιάμεσα προπονητής ήταν ο

Γκουστάβο Πογιέτ.

2η Φάση
28/10/2015 Ξάνθη- 0-1ΑΕΚ
2/12/2015 – Πανελευσινιακός 6-0ΑΕΚ
17/12/2015 Λάρισα – 0-5ΑΕΚ
3η Φάση
6/1/2016 Λεβαδειακός – 0-1ΑΕΚ
13/1/2016 – Λεβαδειακός 2-0ΑΕΚ
Προημιτελικός
28/1/2016 – Ηρακλής 4-1ΑΕΚ
4/2/2016 Ηρακλής – 0-1ΑΕΚ
Ημιτελικός
20/4/2016 – Ατρόμητος 1-0ΑΕΚ
26/4/2016 Ατρόμητος – 1-1ΑΕΚ
Τελικός
17/5/2016 Ολυμπιακός – ΑΕΚ

Η ΠΟΡΕΙΑ ΜΕΧΡΙ ΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ
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Εικοσιπέντε ποδοσφαιριστές έχουν αγωνιστεί μέχρι σήμερα

στην πορεία της ΑΕΚ μέχρι τον τελικό του Κυπέλλου

Ελλάδας με το πιο εντυπωσιακό ότι δεν έχει αγωνιστεί λεπτό

στη διοργάνωση ο Θέσαρ Αρθο που ήταν βασικός στόπερ σε

μεγάλο κομμάτι της εφετινής σεζόν στο πρωτάθλημα…

Εξίσου εντυπωσιακό είναι και το γεγονός ότι ο

ποδοσφαιριστής που δεν έχει λείψει ούτε ματς στην εφετινή

διοργάνωση για την ΑΕΚ είναι ο Βασίλης Λαμπρόπουλος

που ήταν βασικός στόπερ της ομάδας και στα εννιά παιχνίδια

του Κυπέλλου και θα είχε ισάριθμα 90λεπτα αν δεν είχε

τραυματιστεί στο ματς της φάσης των ομίλων με τον

Πανελευσινιακό, όταν είχε αντικατασταθεί στο 32' από τον

Σβάρνα. Στα επτά ματς είχε ξεκινήσει με παρτενέρ του τον

Δημήτρη Κολοβέτσιο και στα δύο είχε δίπλα του τον Ανταμ

Τζανετόπουλο!

Δέκα ποδοσφαιριστής έχουν πετύχει τα 21 από τα 22 εφετινά

τέρματα στη διοργάνωση, αφού το ένα ήταν αυτογκόλ του

Ζιαμπάρη στο 4-1 επί του Ηρακλή. Πρώτος σκόρερ

παραμένει ο Ντιέγκο Μπουονανότε με πέντε γκολ, ενώ

ακολουθεί ο Πέτρος Μάνταλος με τρία γκολ σε έξι ματς

κυπέλλου παρά το γεγονός ότι στο πρωτάθλημα έχει

σκοράρει μόνο μία φορά σε 25 ματς… Από δύο γκολ έχουν

πετύχει πέντε ποδοσφαιριστές (Πλατέλλας, Αραβίδης,

Βάργκας, Τζεμπούρ και Γιόχανσον) και από μία φορά έχουν

σκοράρει οι Κολοβέτσιος, Σοϊλέδης και ο Κρισάντους που

πέτυχε το πρώτο της ΑΕΚ στην εφετινή διοργάνωση στη νίκη

επί της Ξάνθης.
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//Η ΠΟΡΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ

ΜΕ 25 ΠΑΙΚΤΕΣ ΚΑΙ 10 ΣΚΟΡΕΡ!ΜΕ 25 ΠΑΙΚΤΕΣ ΚΑΙ 10 ΣΚΟΡΕΡ!
Ποδοσφαιριστής Συμ. Βασ. Λεπτά Γκολ
Ανέστης 5 5 450' -

Μπαρόχα 4 4 360' -

Μπακάκης 7 6 541' -

Γκάλο 5 3 413' -

Βασιλαντωνόπουλος 1 0 18' -

Σοϊλέδης 7 6 473' 1

Ντίντακ 4 3 263' -

Λαμπρόπουλος 9 9 752' -

Σβάρνας 1 0 68' -

Κολοβέτσιος 7 7 630' 1

Τζανετόπουλος 3 2 188' -

Σιμόες 8 6 532' -

Γιόχανσον 7 7 586' 2

Κορδέρο 7 4 376' -

Ζουκουλίνι 1 1 67' -

Φαγέ 2 0 77' -

Μπουονανότε 8 7 538' 5

Μάνταλος 6 5 453' 3

Πλατέλλας 7 5 380' 2

Βάργκας 5 5 406' 2

Μπαρμπόσα 4 4 337' -

Τζεμπούρ 8 6 534' 2

Αραβίδης 6 3 329' 2

Κρισάντους 2 1 113' 1

Πέκχαρτ 2 0 23' -

ΤΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ ΤΗΣ ΑΕΚ ΣΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ
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Με 34 ομάδες ξεκίνησε η εφετινή διοργάνωση του
Κυπέλλου Ελλάδας στις 9 Σεπτεμβρίου 2015 και μετά
τη διεξαγωγή της πρώτης φάσης (κατά την οποία
αποκλείστηκαν Τρίκαλα και Αγροτικός Αστέρας), της
δεύτερης φάσης (από την οποία προκρίθηκαν οι δύο
πρώτοι των οχτώ ομίλων), της τρίτης νοκ άουτ
φάσης των «16», της προημιτελικής και της
ημιτελικής, φτάσαμε αισίως και μετά από...
περιπέτειες στον μεγάλο τελικό απόψε στο
Ολυμπιακό Στάδιο.

Ο Ολυμπιακός προκρίθηκε στην ουσία στα χαρτιά
απέναντι στον ΠΑΟΚ, η ΑΕΚ απέκλεισε τον Ατρόμητο
με το γκολ του Τζεμπούρ στο φινάλε του
επαναληπτικού ημιτελικού στο Περιστέρι και πλέον
θα διεκδικήσουν το βαρύτιμο τρόπαιο.

ΟΙ ΣΚΟΡΕΡ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

Φάση των 16
Εργοτέλης – 0-1, 0-1Πανιώνιος

Πλατανιάς – 0-0, 1-2Ατρόμητος

Χανιά – 1-4, 0-6Ολυμπιακός

ΠΑΣ Γιάννινα – 1-2, 1-0Παναθηναϊκός

Λεβαδειακός – 0-1, 0-2ΑΕΚ

ΑΕΛ - 0-3, 0-3Αστέρας Τρίπολης

ΑΕΛ Καλλονής – 2-1, 0-3ΠΑΟΚ

Βέροια – 0-1, 0-1Ηρακλής

Προημιτελική φάση
Πανιώνιος – 1-1, 0-0ΠΑΟΚ

- Αστέρας Τριπ. 5-0, 1-1Ολυμπιακός

– Ηρακλής 4-1, 1-0ΑΕΚ

Παναθηναϊκός - 0-0, 0-1Ατρόμητος

Ημιτελική φάση
ΠΑΟΚ – , 0-3 ανευ αγων.)Ολυμπιακός 0-3 (

– Ατρόμητος 1-0, 1-1ΑΕΚ

Τελικός
Ολυμπιακός - ΑΕΚ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ ΟΜΑΔΑ ΓΚΟΛ

ΝΤΙΕΓΚΟ ΜΠΟΥΟΝΑΝΟΤΕ ΑΕΚ 5

ΒΙΚΤΩΡ ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 4

ΖΟΡΖΕ ΕΡΝΑΝΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 4

ΣΤΕΦΑΝΟ ΝΑΠΟΛΕΟΝΙ ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 4

ΡΟΜΠΕΡΤ ΜΑΚ ΠΑΟΚ 4

ΝΤΑΒΙΔ ΦΟΥΣΤΕΡ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 4

ΠΕΤΡΟΣ ΜΑΝΤΑΛΟΣ ΑΕΚ 3

ΧΑΒΙΕ ΡΑΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 3

ΕΡΙΚ ΣΑΜΠΟ ΠΑΟΚ 3

ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΦΟΥΝΤΑΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ 3

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΕΛΚΑΣ ΠΑΟΚ 3

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ - ΑΕΚ 1-1
Ο Ράφικ Τζεμπούρ έχει μόλις σκοράρει
το ματς με τον Ατρόμητο και στέλνει την ΑΕΚ
στον 22ο τελικό της ιστορίας της

ΩΡΑ ΤΕΛΙΚΟΥΩΡΑ ΤΕΛΙΚΟΥ
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